SOFT

Данный файл пригодится исключительно тем, кто испытывает проблемы с запуском либо нормальным функционированием компакт-диска. Никакой другой пользы от него не будет, так как информация, в нем содержащаяся, гораздо лучше представлена через оболочку компакта.

Ориентируйтесь по подзаголовкам: структура файла в точности соответствует структуре директорий раздела на CD.

Искренне надеемся, что у вас не возникнет ни малейшей необходимости воспользоваться данным "драфтовым" вариантом оболочки компакта :).

--Редакция "Мании"

Dirty Little Helper

Базовые файлы DLH

Обновленная версия основной базы для подключения "грязных маленьких" читерских блоков. Означенные блоки выкладываются нами постоянно по мере появления. И раз-другой в год мы, видимо, будем публиковать **Dirty Little Helper** полностью — для тех, кто упустил предыдущие выпуски. Но поскольку целиком она занимает много больше ста мегабайт, то произойдет таковое событие не раньше, чем мы будем располагать достаточным свободным местом на компакте.

Внимание! Каждый раз, когда по игре появляются различные свежие приятности, составители DLH их наметанным оком фиксируют, хватают и включают в очередной новый модуль. Однако при этом они не повторяют того, что у них уже было. Например, появился трейнер — включили. Через месяц появилось прохождение — его выпустили вместе со следующим модулем. Но трейнер уже не повторяли! Как следствие, не надо терроризировать редакцию, почему у вас по игре, скажем, прохождение есть, а трейнер, тоже указанный, списываться на диск не хочет и вместо этого выводит вас в Интернет на сайт DLH. Собирайте все модули DLH — тогда таких проблем не возникнет.

Установка

Программа содержит стандартный инсталляционный модуль. Неожиданностями не чревата, ставится как по спецзаказу, машину любит, не глючит и вообще душка.

Модули для РС ##0115-0116

Очередные блоки для **DLH** — #0115 и #0116. Устанавливайте, пользуйтесь!

Установка

Запускаете проинсталлированную базу DLH. Лезете в менюшку **Update**. Далее — **Install New Module Update** и указываете, где лежит предназначенный к установке модуль.

Magic Suitcase

Magic Suitcase

Основное предназначение этой крайне полезной программы — служить справочником по картам для всех, кто увлекается **Magic: The Gathering**. Второе ее предназначение — распечатывать прокси, т.е. тестовые аналоги карт для опробования своих великих колодостроительных идей на местности. Ну и третье — она позволяет собрать на компьютере измысленную в тяжких страданиях ропщущего ума суперколоду и потестировать ее против любой другой, вами же и собранной. Впрочем, последнее реализовано крайне неудобно, да и играть лучше с человеком. Хотя бы с самим собой на диване двумя прокси-колодами, на крайний

случай. Больше толку будет.

Установка

Никаких сложностей не возникнет.

Апгрейд до Apocalypse включительно

База данных с картами для **Magic: Suitcase**. База, к сожалению, не лишена глюков. Поэтому перед установкой сохраните копии файлов **MASTER.MDB** и **SUITCASE.CFG**, что лежат в директориях Suitcase и Suitcase v S

Установка

- 1) Замените файл **MASTER.MDB** в подкаталоге, где был установлен Magic Suitcase, на тот, что находится в архиве.
- 2) Замените файл SUITCASE.CFG в подкаталоге \Data внутри директории установки Magic Suitcase на тот, что находится в архиве.
- **3)** Теперь у вас есть базы данных по всем вышедшим к настоящему моменту сетам Magic: The Gathering.

Magic Trainer Creator

Мощная программа, предназначенная для издевательств над играми и работающая с оперативной памятью. Методика ее работы состоит в следующем. Каждая игра после запуска помещает в оперативную память компьютера различную информацию. Среди прочего, она закидывает туда параметры вашего персонажа, его уровень жизни, количество имеющихся денег и прочее подобное во множестве и ассортименте. Вся эта радость распределяется в памяти по неким адресам (как и любая информация, в памяти находящаяся). А МТС занимается тем, что отыскивает, по каким адресам эта информация находится, и ее изменяет. Например, здоровье персонажа равно 100; неким образом (см. "Инструкцию") мы находим в памяти эти самые 100 и меняем их на тысячу, причем замораживаем, чтобы значение не менялось, сколько бы нам потом морду ни били; ну и все — вуаля. У МТС два основных недостатка: во-первых, необходимо мочь переключаться между запущенными МТС и игрой, а игра это не всегда позволяет; и во-вторых, после выхода из игры все изменения, сделанные в оперативной памяти, естественно, улетучиваются, и при следующем запуске игры снова приходится возиться с МТС. Впрочем, последнее поправимо, так как МТС содержит возможность изготовления трейнеров – исполняемых программок, которые надо запускать после старта игры и которые автоматически вносят все желаемые изменения (находят здоровье по известному адресу и привычно меняют его на 1000, замораживая значение). В целом Magic Trainer Creator считается лучшей программой подобного рода и может быть рекомендован всякому, кто имеет отношение к компьютерным играм. :) Для справки: здоровье ведь можно и на единичку вместо 100 заменить. И попробовать пройти при таком вот приятном раскладе, где вас плевком убить можно. Ну и прочее в том же

Magic Trainer Creator необходим для работы с шестнадцатеричными кодами рубрики "КОДекс", поэтому выкладывается нами на компакт постоянно. Инструкция по обращению с ним содержится на компакте в информационном блоке "Инструкции".

Установка

Проблем не вызовет.

BrickShooter

Забавная логическая игрушка. Что-то вроде Lines, только слегка иной направленности. Есть поле. В его центре есть некое количество кубиков разных цветов. Необходимо связывать три кубика одинакового цвета посредством "выстреливания" кубиков с краев поля. Чем-то напоминает вариацию Маджонга, только наоборот — надо не сносить из центра, а вносить. Shareware-версия дает возможность играть полчаса.

Установка

Установка как установка — инсталлер, анинсталлер, все дела.

FirstStop WebSearch

Программа, опрашивающая известные ей поисковые сервера на предмет ключевого слова, которое вы ей ввели. Гибкие настройки, несколько поисковиков. Отличается быстротой поиска и удалением "дохлых" ссылок.

Установка

Проблем не вызовет.

Ico2Folder

Утилита, которая позволяет назначить любой папке ту иконку, которую вы захотите. Выбирать можно только из файлов .ico.

Установка

Просто запустите ехе-файл.

Outdoor Food Ration Calculator v.2.0.4 (beta 4)

Программа для составления продовольственных раскладок и меню спортивных и самодеятельных туристских путешествий. Составление раскладки осуществляется выбором из справочника необходимых продуктов или блюд. При этом программа позволяет легко контролировать основные характеристики (калорийность, вес, соотношение белков/жиров/углеводов, растительных и животных компонентов) составляемой раскладки. Оценка осуществляется применительно к конкретному виду туризма и категории сложности путешествия. Все это позволяет составить раскладку, оптимальным образом подобрав ее характеристики для планируемого путешествия.

Установка

Беспроблемная.

Search+

Хит номер 1! Лучшая программа для поиска веб-страниц по заданному слову. Например, на слово "Торик" находит что угодно: от статей вышеназванного автора в онлайне и странички с упоминанием детали под названием "торик" до разбора персонажа романа "Пятеро" по фамилии Торик и клички щенка таксы — тоже "Торик". Отличается тем, что умеет искать слова "целые", склоняемые, а также фразы.

Установка

Ничем особенным не отличается.

Starter

Утилита, которая проверяет все, что автоматически запускается с загрузкой Windows. Также она просматривает все запущенные на данный момент процессы и выполняет многие другие функции. С ее помощью идеально редактировать реестр.

Установка

Самая что ни на есть обыкновенная.

Домашний Доктор 2.0

Эта программа позволит поставить предположительный диагноз на основе ваших ответов на задаваемые ею вопросы. Само собой, доверять на все сто процентов ей нельзя. Но зато вы сможете определять несложные болезни по симптомам. В любом случае окончательный диагноз может поставить только "живой" врач.

Установка

Нормальная.

Советник

Программа, генерирующая невероятное количество умных и не очень советов. Например, "От звонка до звонка буквально изливай душу". Или "Безоговорочно становись под ружье". Может, вам повезет на полезный совет?

Установка

Мало того, что программа установит саму утилиту, так еще и скринсейвер на ее основе всобачит.

Шинник

Игра, симулятор менеджера футбольного клуба "Шинник". Интересность заключается как минимум в русском интерфейсе игры. Да и в остальном выглядит очень неплохо.

Установка

Проще не бывает.

Штирлиц 4

Лучшая программа, заменяющая "Блокнот" (Notepad). Обладает огромным количеством удобных функций, основными из которых являются варианты перекодировки текста из одного стандарта в другой (например, из KOI8-R в WinCP-1251). Например, если вам попался текст в ДОСовской кодировке, то вы его без проблем откроете в "Штирлице" и даже сможете перекодировать его под Windows-1251.

Установка

Программа установки все сделает сама.